

Вырезка из газеты ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

03 АВГ. 1952

Хабаровск

Газета №

Тип.

ГОСТИ ИЗ СОЛНЕЧНОЙ КИРГИЗИИ

МАГАДАН, 2 августа. (БрайТАСС). В город приехала группа артистов Киргизского государственного ордена Ленина театра оперы и балета. Среди прибывших — народные артистки Киргизской ССР Сайра Киинзбаева и Марьям Махмутова, заслуженный деятель искусств В. Я. Васильев, заслуженная артистка Бибисара Бейшеналиева, солист оперного театра А. Г. Количенко, солист балета Нурдин Тугелов.

В музыкально-драматическом театре состоялись первые концерты киргизских гостей, тепло встреченных жителями города. Депутат Верховного Совета Киргизской ССР, народная артистка Сайра Киинзбаева исполнила партии Лизы из оперы «Пиковая дама», Татьяны — из «Евгения Онегина», Ай-Чурек — из одноименной киргизской оперы. Тепло встретили зрители исполнение Марьям Махмутовой арии Ольги из «Евгения Онегина», партии Айши из оперы «На берегах Иссык-Куля».